



Acrylic Bonding Additive

Ακρυλικό Πρόσμηκτο Συγκολλητικό Γαλάκτωμα Κονιαμάτων



- Προσθέστε το σε τσιμέντο, σοβά & σε όλα τα κονιάματα.
- Αυξάνει την πρόσφυση & την αντοχή.
- Προσφέρει επισκευές μεγαλύτερης αντοχής
- Χρησιμοποιείται και ως “αστάρι” για καλύτερη πρόσφυση των χρωμάτων και άλλων επιχρίσεων
- Χρησιμοποιείται συνδυαστικά και με το στεγανωτικό Waterproofer Powder - Damtite

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ:

Κορυφαίας ποιότητας, ακρυλικό πρόσμηκτο συγκολλητικό γαλάκτωμα για ΟΛΑ ΤΑ ΚΟΝΙΑΜΑΤΑ. Για την παρασκευή μπετόν, σοβά, τσιμεντοκονίας, κόλλας πλακιδίων και για επαλειπτικά στεγανωτικά υγρασίας. **Βελτιώνει** την πρόσφυση, την διάρκεια και την αντοχή της επιφάνειας έναντι των χημικών και των οξέων αφού μειώνει την διαπερατότητα της επιφάνειας. **Δρα** ως εξαιρετικό πρόσθετο στα τσιμεντοειδή κονιάματα. Ιδανικό για την βελτίωση της πρόσφυσης νέων επιστρώσεων πάνω σε λείες μη πορώδεις επιφάνειες, όπως σκυρόδεμα, γυαλιστερό πλακάκι και αμμόλιθο. **Εμποδίζει** το σπασίμο και τη ρηγμάτωση της επιφάνειας, βελτιώνει την αντοχή της επιφάνειας στη συμπίεση, στον εφελκυσμό, την αντοχή συνοχής και την αντοχή της επιφάνειας σε κάμψη. **Δεν κητρινίζει και δεν αποχρωματίζει** την επίστρωση. **Χρησιμοποιείται** σε εσωτερικές, εξωτερικές, υπόγειες και υπέργειες εφαρμογές.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ:

Διασφαλίστε ότι η επιφάνεια είναι γερή και καθαρή. **Καθαρίστε** σκόνη, βρωμιά, μούχλα, λίπη, λάδια και χαλαρά υλικά. Ουδετεροποιήστε την αλκαλικότητα της επιφάνειας (φαινόμενο απότρησης), χρησιμοποιώντας το ειδικό καθαριστικό Damtite Concrete Cleaner ή άλλο ήπιο όξινο καθαριστικό, και στην συνέχεια ξεπλύντε καλά την επιφάνεια με νερό. Η επιφάνεια που θα επιστρωθεί πρέπει να είναι νωπή με καθαρό νερό πριν την εφαρμογή, χωρίς όμως να παραμείνουν λιμνάζοντα σημεία.

ΑΝΑΜΕΙΞΗ:

Ανακινήστε καλά το δοχείο πριν τη χρήση του υλικού. Σημαντικό: Όταν αναμειγνύεται το DAMTITE BONDING LIQUID ADDITIVE, αντικαθιστώντας την αντίστοιχη ποσότητα νερού, να μην υπερβαίνετε τη συνολική ποσότητα υγρών που καθορίζεται από τον Κατασκευαστή του υλικού.

Αναλογία πρόσμειξης με Damtite Powder Waterproofers ή με στεγανοποιητικά σε σκόνη άλλης μάρκας:

Γυμνές μη πορώδεις επιφάνειες ή επιφάνειες απο σκυρόδεμα:
1 μέρος γαλάκτωμα Bonding Liquid σε 1 μέρος νερό
Αμμόλιθος, πλακάκι ή βαμμένες επιφάνειες:
100% γαλάκτωμα Bonding Liquid, καθόλου νερό.

Αναλογία πρόσμειξης για επίστρωση πάχους έως 10mm:

1 μέρος γαλάκτωμα Bonding Liquid σε 1 μέρος νερό

Αναλογία πρόσμειξης για επίστρωση πάχους άνω των 10mm

2 μέρη γαλάκτωμα Bonding Liquid σε 1 μέρος νερό.

Συμβουλές:

Όταν εφαρμόζεται μια νέα επίστρωση σε λείες επιφάνειες: Εφαρμόστε με πινέλο μια λεπτή στρώση γαλάκτωμα Bonding Liquid, μέσα στα 15 πρώτα λεπτά, απλώστε το μείγμα, όσο ακόμα η πρώτη επίστρωση είναι κολλώδης. Διαφορετικά, αν η πρώτη στρώση στεγνώσει, θα πρέπει να την ξαναεφαρμόσετε. Όταν εφαρμόσετε μια λεπτή πρώτη επίστρωση ή ξαναεφαρμόσετε το υλικό: Πρώτα εφαρμόστε ένα κονίαμα, αποτελούμενο από 2 μέρη γαλάκτωμα Bonding Liquid με 1 μέρος σκόνη σε νωπή επιφάνεια. Όταν είναι ακόμη κολλώδης η επιφάνεια, εφαρμόστε την δεύτερη επίστρωση.

ΣΤΕΓΝΩΣΗ / ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΟΙ:

Όταν υπάρχουν υψηλές θερμοκρασίες ή αέρας, για να μην στεγνώσει γρήγορα η επιφάνεια καλύψτε την επίστρωση με βρεγμένη λινάτσα ή παρόμοιο υλικό για να διατηρήσετε την υγρασία για πιο αργή στέγνωση.

Αυτο το γαλάκτωμα δεν θα επηρεάσει την στέγνωση στα περισσότερα υλικά με τα οποία αναμειγνύεται. Ανατρέξτε στην ετικέτα του κατασκευαστή για τον κανονικό χρόνο στέγνωσης.

Συνήθως απαιτούνται 24-48 ώρες για την πλήρη στέγνωση. Μην εφαρμόζετε το προϊόν σε θερμοκρασίες μικρότερες των 10 °C ή αν γνωρίζετε ότι η θερμοκρασία θα πέσει κάτω από τους 4 °C μέσα σε 24 ώρες.

Κάθε παρέκλιση από τις παραπάνω αναλογίες ανάμειξης του γαλακτώματος μπορεί να προκαλέσει ανεπαρκή επίδοση.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ/ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ/ΑΠΟΡΡΙΨΗ: Καθαρίστε όλα τα εργαλεία και τον εξοπλισμό αμέσως με σαπούνι και νερό. Αν στεγνώσει το υλικό πάνω στα εργαλεία ή στον εξοπλισμό θα απαιτηθεί ξύσιμο και καθαριστικά για την απομάκρυνση του υλικού. Το προϊόν μπορεί να καταστραφεί αν παγώσει. Αποθηκεύστε το σε χώρο με κανονικές θερμοκρασίες με το καπάκι κλειστό. Απορρίψτε το μη χρησιμοποιημένο ή κατεστραμένο υλικό σύμφωνα με τους Τοπικούς Κανονισμούς.



DIMCO ΔΗΜΟΒΑΣΙΛΗ Μ.Ι.Κ.Ε.

ΠΡΟΪΟΝΤΑ ΓΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΤΙΡΙΩΝ

ΕΔΡΑ: Ηρώων Πολυτεχνείου 161, 152 31 Χαλάνδρι, Αθήνα • ΤΗΛ.ΚΕΝΤΡΟ: 210. 6724.180 - FAX: 210. 6747.496
www.dimco.gr • e-mail: info@dimco.gr